



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении начальника гаража больницы, обвиняемого в служебном подлоге**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении начальника гаража ГБУ РД «Кизлярская ЦГБ», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, с мая 2016 по февраль 2020 года обвиняемый, действуя из иной личной заинтересованности, заведомо зная, что местная жительница, принятая согласно приказа главного врача больницы на должность уборщика служебных помещений гаража ГБУ РД «Кизлярская ЦГБ», фактически трудовые обязанности в учреждении не выполняет, лично заполнял и подписывал табеля учета рабочего времени и представлял их в бухгалтерию



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

медицинского учреждения. На основании указанных официальных документов с заведомо подложными сведениями, женщине незаконно начислялась и выплачивалась из бюджета Кизлярской центральной городской больницы заработная плата всего на общую сумму более 400 тысяч рублей.

Принятыми в ходе следствия мерами обеспечено полное возмещение ущерба, причиненного действиями обвиняемого бюджету медицинского учреждения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1554410>